
Загальна короткострокова програма підвищення кваліфікації 
 

ЦИФРОВА ГРАМОТНІСТЬ В ОРГАНАХ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ 
 

Програму затверджено Вченою радою Сумського НАУ (2022р.). 
Програму погоджено Національним агентством з питань державної служби. 
 

Цільова група: державні службовці, посади яких віднесено до категорій посад «Б» та «В» і 
посадових осіб місцевого самоврядування, посади яких віднесено до IV – VІІ категорії посад. 
 

Напрям підвищення кваліфікації: 
 цифрова грамотність; 
 державна політика цифрового розвитку. 

 

Перелік професійних компетентностей, на підвищення рівня яких спрямовано програму:  
 цифрова грамотність; 
 професійні знання (сфера цифрової грамотності); 
 знання законодавства (законодавчі норми цифрової грамотності); 
 виконання на високому рівні поставлених завдань. 

 

Опис програми. 
Мета навчальної програми. 
Формування й реалізація державної політики в галузі цифровізації, відкритих даних, 
національних електронних інформаційних ресурсів, впровадження електронних послуг 
тощо. Оволодіння комплексом знань у сфері мультимедіа технологій, системами й 
методами збереження та відтворення текстової, графічної, звукової, відеоінформації, їх 
складових і набуття на основі цих знань практичних навичок та теоретичних знань, 
необхідних для творчого підходу в подальшій професійній роботі. 
 

Форма навчання: дистанційна. 
Обсяг програми: загальна кількість годин – 10 годин/0,33 кредита ЄКТС. 
 

Структура програми: 
1. Діджиталізація в Україні: електронне врядування та держпослуги. 
2. Обробка великих масивів даних. 
3. Інноваційні практики візуалізації даних та соціальних мереж. 
4. ІТ-технології візуалізації даних та мультимедіа. 
 

Очікувані результати навчання. 
За результатами навчання слухачі повинні демонструвати: 
знання: 

 класифікації, призначення і основ використання сучасних інформаційно-
комунікаційних технологій, досягнення і перспективи розвитку й застосування їх у 
подальшій професійній роботі. 
 

уміння: 
 застосовувати теоретичні знання та практичні вміння і навички використання 

мультимедійних засобів професійній роботі; 
 

навички: 
 самостійне створення найпростіших мультимедійних матеріалів, що 

використовуються разом із мультимедійним устаткуванням. 
 

За детальною інформацією звертайтеся за телефоном (0542) 70-10-82 або пишіть 
нам на електронну адресу ipod_snay2015@ukr.net 

mailto:ipod_snay2015@ukr.net

